10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

N
w

BERZGHE 15

SFP.

-30° ‘

BSIE
ST, BREE A

=08

RERE (PA) BRES K, BEFIEIHH.
- SFP....... RAL 2004188, 4712E"0IL",

- SFP....-C9: RAL 90052, 72 F"0IL",

- SFP....-C2-N: RAL 2004188, &8 "OIL"tRic.
- SFP....-C9-N: RAL 9005, /&8 ‘OIL'tRI2.

$RarEsk
BRERZE (PA) BRIRRGHE, BEYFICIRE,

EHE
NBR & R& L.

Bk
[SEEsE =y

IRERS

- SFP: EESLIEEE (REHES)

- SFP+F-FIL: A B FF I pHY "tech-fil "= I8 88 (B BIIES)

- SFP+F-FOAM: HERABHEAMGIME “BRECER TLI8ES, =
[EEE 400 ORBIRKE) o

- SFP-BA+F: T ERABEAMGIRLH BRECEKX = Ees, =
TRE 940U (R EBIEIEER) o

IR F Do

R,

ERESTERE
100°C.

FHIER B
SFP.ELESIE R REHIR BB (ELESAREIZIT) , BJ LARA LEShR IR
¥, FAER T RRRE SRR, FERTREMNBER LGS,

SFP.70-2
SFPST-(1.14-1.12)
550
SFP70-(34-BA11/4-2)+F _
_ - sresi IEraE
500 :
R _| SFPST(1.4-1.1124F
450 Lt — | srpsrau
g 1=
: -~ SFPST-14F
s . . —
—~ 7 . - .-
£ / s e _] sFPs7-3usF
E 350 . : - SFP.40-(3/4-1)
—_— 7 o . /'
= / VR ot s
Im 30 MV AN & | SFPa0-@u1)F
= ‘//. 7 - /'/. - SN
L AP - skzS WERES
= P ’ | seaoe
w |42 . —— R
- / - | srpaoas
150 — .= — SFPA0-3/8+F
T . ] S0 [iesean
w == —_.—- M16-M18-M20-M22
> — ~R ’
- SFP30+F [1/4-3/3-1/2
50
P 40 0 & 100 MiBATBN20-M22 |
EBE (mb) AAAANS
P N
(BRWINEHZE) e
7 6/2024 [€C ELESA 1 GANTER &R BFTA A,
1 €lesa+Ganter SRR AL,

ELESA Original design ﬁm

BASH%

SHAUSHEIRE, JLUELETIHERERNINENZBHZEN
RFHITHEE

AR EARHES

IREIESK, A NPTIRA (EEHEBS-ANSI-ASME B1-20), EATF
RPIRE#IINED.




2/7

SFP. BRI
1
2
3
a
5
6
SFP.
7
8
o S| 1+ - 1
_ 9
10
—
1
12
SFP.
- - 13
53 WiEA D d L d2 h 5
54141 SFP.30-12x1.5 31 M12x1.5 295 6 9.5 10 1
54141-C9 SFP.30-12x1.5-C9 31 M12x1.5 295 6 9.5 10
54161 SFP.30-14x1.5 31 M14x1.5 29.5 8 9.5 10
54161-C9 SFP.30-14x1.5-C9 31 M14x1.5 29.5 8 9.5 10
53941 SFP.30-16x1.5 31 M16x1.5 29.5 10 95 12
53941-C9 SFP.30-16x1.5-C9 31 M16x1.5 29.5 10 9.5 12
53961 SFP.30-18x1.5 31 M18x1.5 29.5 10 9.5 12 17
53961-C9 SFP.30-18x1.5-C9 31 M18x1.5 29.5 10 9.5 12
53981 SFP.30-20x1.5 31 M20x1.5 29.5 12 9.5 12 18
53981-C9 SFP.30-20x1.5-C9 31 M20x1.5 29.5 12 9.5 12
53991 SFP.30-22x1.5 31 M22x1.5 29.5 12 9.5 13 19
53991-C9 SFP.30-22x1.5-C9 31 M22x1.5 295 12 95 13
53935 SFP.30-1/4# 31 Gl/4 295 8 95 12 20
53935-C9 SFP.30-1/4-Co# 31 Gl/4 295 8 95 12
54001 SFP.30-3/8 31 G3/8 29.5 10 9.5 12 21
54001-C9 SFP.30-3/8-C9 31 G3/8 29.5 10 9.5 12
54101 SFP.30-1/2 31 G1/2 29.5 12 9.5 12 22
54101-C9 SFP.30-1/2-C9 31 G1/2 29.5 12 9.5 12
56651 SFP.40-3/8# 42 G3/8 36.5 10 11.5 22 23
56651-C9 SFP.40-3/8-Co# 42 G3/8 36.5 10 115 22
56671 SFP.40-1/2# 42 G1/2 36.5 12 115 24
56671-C9 SFP.40-1/2-Co# 42 G1/2 36.5 12 115 24 ﬁ
54201 SFP.40-3/4# 42 G3/4 36.5 18 115 26 +
54201-C9 SFP.40-3/4-Co# 4 G3/4 36,5 18 115 25 =
54301 SFP.40-1 4 Gl 36.5 18 115 26 ©
54301-C9 SFP.40-1-C9 4 Gl 36.5 18 115 26 N4
56701 SFP.57-3/4# 57 G3/4 20 18 14 43 4
56701-C9 SFP.57-3/4-Cot 57 G3/4 42 18 14 43 B
56731 SFP.57-1 57 Gl 42 23 14 43
56731-C9 SFP57-1-C9 57 Gl ) 23 14 43
54401 SFP57-1Ya 57 G11/4 44 28 16 46
54401-C9 SFP.57-1%-C9 57 Gl1/4 44 28 16 46
54501 SFP57-1%2 57 G11/2 44 28 16 47
54501-C9 SFP.57-1%2-C9 57 G11/2 44 28 16 46
54876 SFPR.70-2 70 G2 59 23 17 91
54876-C9 SFP.70-2-C9 70 62 59 23 17 91
AENPTIRAL (EE AT BIREL - ANSIASME B1-20) SUSRT BRIR AL,
ELESA fl GANTER X REBFTEATAL, (€6 -
EHEES AL, elesa-Ganter 6/2024 5



3/7

SFP. BSHE
1
2
3
a4
5
6
SFP-N
7
8
o 8| +— - 1
9 .
10 . h
L
11
12
SFP-N
B e 3eg D d L o h 5
14 54141-C2-N SFP.30-12x1.5-C2-N 31 M12x1.5 29.5 6 9.5 10
54141-C9-N SFP.30-12x1.5-C9-N 31 M12x1.5 29.5 6 9.5 10
54161-C2-N SFP.30-14x1.5-C2-N 31 M14x1.5 29.5 8 9.5 10
54161-C9-N SFP.30-14x1.5-C9-N 31 M14x1.5 29.5 8 9.5 10
53941-C2-N SFP.30-16x1.5-C2-N 31 M16x1.5 29.5 10 9.5 12
53941-C9-N SFP.30-16x1.5-C9-N 31 M16x1.5 29.5 10 9.5 12
17 53961-C2-N SFP.30-18x1.5-C2-N 31 M18x1.5 29.5 10 9.5 12
53961-C9-N SFP.30-18x1.5-C9-N 31 M18x1.5 29.5 10 9.5 12
18 53981-C2-N SFP.30-20x1.5-C2-N 31 M20x1.5 29.5 12 9.5 12
53981-C9-N SFP.30-20x1.5-C9-N 31 M20x1.5 29.5 12 9.5 12
19 53991-C2-N SFP.30-22x1.5-C2-N 31 M22x1.5 29.5 12 9.5 13
53991-C9-N SFP.30-22x1.5-C9-N 31 M22x1.5 29.5 12 9.5 13
20 53935-C2-N SFP.30-1/4-C2-N# 31 Gl/4 29.5 8 9.5 12
53935-C9-N SFP.30-1/4-C9-N# 31 Gl/4 29.5 8 9.5 12
21 54001-C2-N SFP.30-3/8-C2-N 31 G3/8 29.5 10 95 12
54001-C9-N SFP.30-3/8-C9-N 31 G3/8 29.5 10 9.5 12
22 54101-C2-N SFP.30-1/2-C2-N 31 G1/2 29.5 12 9.5 12
54101-C9-N SFP.30-1/2-C9-N 31 G1/2 29.5 12 9.5 12
23 56651-C2-N SFP.40-3/8-C2-N# 42 G3/8 36.5 10 11.5 23
56651-C9-N SFP.40-3/8-CO-N# 42 G3/8 36.5 10 11.5 22
56671-C2-N SFP.40-1/2-C2-N# 42 G1/2 36.5 12 11.5 24
E" 56671-C9-N SFP.40-1/2-CO-N# 42 G1/2 36.5 12 11.5 24
o+ 54201-C2-N SFP.40-3/4-C2-N# 42 G3/4 36.5 18 11.5 25
g 54201-C9-N SFP.40-3/4-CO-N# 42 G3/4 36.5 18 115 25
ﬁi\ 54301-C2-N SFP.40-1-C2-N 42 Gl 36.5 18 11.5 26
N§ 54301-C9-N SFP.40-1-C9-N 42 Gl 36.5 18 115 26
L‘H 56701-C2-N SFP.57-3/4-C2-N# 57 G3/4 42 18 14 43
+£\< 56701-C9-N SFP.57-3/4-C9-N# 57 G3/4 42 18 14 43
56731-C2-N SFP.57-1-C2-N 57 Gl 42 23 14 43
56731-C9-N SFP.57-1-C9-N 57 Gl 42 23 14 43
54401-C2-N SFP.57-1Y4-C2-N 57 G11/4 44 28 16 46
54401-C9-N SFP.57-1Y4-C9-N 57 Gl1/4 44 28 16 46
54501-C2-N SFP.57-1,-C2-N 57 G11/2 44 28 16 46
54501-C9-N SFP.57-1%-C9-N 57 G11/2 44 28 16 46
54876-C2-N SFP.70-2-C2-N 70 G2 59 23 17 91
54876-C9-N SFP.70-2-C9-N 70 G2 59 23 17 91

HNPTIRSL (BITE L BIREL - ANSI-ASME B1-20) BI#E B Z R

(€6 ELESA 1 GANTER &R BRG]
3 6/2024 elesa+Ganter SHEAR TR,




4/7

SFP. BSE
SFP+F SFP+F-N SFP+F SFP+F
(D=31-42-57) (D=70)
=] S| —-— H -
D D hi

SFP+F-FIL

K3 tEA D d L d2 h 52
54151 SFP.30-12x1.5+F FIL 31 M12x1.5 29.5 6 9.5 10
54151-C9 SFP.30-12x1.5+F FIL-C9 31 M12x1.5 29.5 6 9.5 10
54171 SFP.30-14x1.5+F FIL 31 M14x1.5 29.5 8 9.5 10
54171-C9 SFP.30-14x1.5+F FIL-C9 31 M14x1.5 29.5 8 9.5 10
531 SFP.30-16x1.5+F FIL 31 M16x1.5 29.5 10 9.5 13
53951-C9 SFP.30-16x1.5+F FIL-C9 31 M16x1.5 29.5 10 9.5 13
53971 SFP.30-18x1.5+F FIL 31 M18x1.5 295 10 9.5 14
53971-C9 SFP.30-18x1.5+F FIL-C9 31 M18x1.5 29.5 10 9.5 14
53986 SFP.30-20x1.5+F FIL 31 M20x1.5 29.5 12 9.5 14
53986-C9 SFP.30-20x1.5+F FIL-C9 31 M20x1.5 29.5 12 9.5 14
53996 SFP.30-22x1.5+F FIL 31 M22x1.5 29.5 12 9.5 16
53996-C9 SFP.30-22x1.5+F FIL-C9 31 M22x1.5 29.5 12 9.5 16
53937 SFP.30-1/4+F FIL 31 Gl/4 29.5 8 9.5 13
53937-C9 SFP.30-1/4+F FIL-C9 31 Gl/4 29.5 8 9.5 13
54021 SFP.30-3/8+F FIL 31 G3/8 283 10 9.5 13
54021-C9 SFP.30-3/8+F FIL-C9 31 G3/8 29.5 10 9.5 13
54121 SFP.30-1/2+F FIL 31 G1/2 29.5 12 9.5 14
54121-C9 SFP.30-1/2+F FIL-C9 31 G1/2 29.5 12 9.5 14
56661 SFP.40-3/8+F FIL 42 G3/8 36.5 10 115 28
56661-C9 SFP.40-3/8+F FIL-C9 42 G3/8 36.5 10 11.5 28
56681 SFP.40-1/2+F FIL 42 G1/2 36.5 12 11.5 29
56681-C9 SFP.40-1/2+F FIL-C9 42 G1/2 36.5 12 115 29
54221 SFP.40-3/4+F FIL 42 G3/4 36.5 18 115 30
54221-C9 SFP.40-3/4+F FIL-C9 42 G3/4 36.5 18 115 30
54321 SFP.40-1+F FIL 42 Gl 36.5 18 115 32
54321-C9 SFP.40-1+F FILCO 42 Gl 36.5 18 115 32
56711 SFP.57-3/4+F FIL 57 G3/4 42 18 14 51
56711-C9 SFP.57-3/4+F FIL-C9 57 G3/4 42 18 14 51
56741 SFP.57-1+F FIL 57 Gl 42 23 14 52
56741-C9 SFP.57-1+F FIL-C9 57 Gl 42 23 14 52
54421 SFP.57-1Va+F FIL 57 Gl1/4 44 28 16 55
54421-C9 SFP.57-1Va+F FIL-C9 57 Gl1/4 44 28 16 55
54521 SFP57-1V2+F FIL 57 Gl1/2 44 28 16 56
54521-C9 SFP.57-1V2+F FIL-CO 57 Gl1/2 44 28 16 56

HNPTIRLL (BITE $ B IREL - ANSI-ASME B1-20) BI#E B Z R

ELESA #l GANTER A REBPTA Ao

EFIER BT,

(€G]
elesa+Ganter

6/2024

10

11

12

13

14

17

18

19

20

21

22

2

w

RERFHG 15



5/7

SFP. ESIE
1
2
3
4
5
6
SFP+F SFP+F-N SFP+F SFP+F
7 (D=31-42-57) (D=70)
8
9 k=] 8l --—
10
1 D D hi
12
13
SFP+F-FIL-N
“o | m 3o D d L a h 52
54151-C2-N SFP.30-12x1.5+F FIL-C2-N 31 M12x1.5 29.5 6 9.5 10
54151-C9-N SFP.30-12x1.5+F FIL-C9-N 31 M12x1.5 29.5 6 9.5 10
54171-C2-N SFP.30-14x1.5+F FIL-C2-N 31 M14x1.5 29.5 8 9.5 10
54171-C9-N SFP.30-14x1.5+F FIL-C9-N 31 M14x1.5 29.5 8 9.5 10
17 53951-C2-N SFP.30-16x1.5+F FIL-C2-N 31 M16x1.5 29.5 10 9.5 13
53951-C9-N SFP.30-16x1.5+F FIL-C9-N 31 M16x1.5 29.5 10 9.5 13
18 53971-C2-N SFP.30-18x1.5+F FIL-C2-N 31 M18x1.5 29.5 10 9.5 14
53971-C9-N SFP.30-18x1.5+F FIL-C9-N 31 M18x1.5 29.5 10 9.5 14
19 53986-C2-N SFP.30-20x1.5+F FIL-C2-N 31 M20x1.5 29.5 12 9.5 14
53986-C9-N SFP.30-20x1.5+F FIL-C9-N 31 M20x1.5 29.5 12 9.5 14
20 53996-C2-N SFP.30-22x1.5+F FIL-C2-N 31 M22x1.5 29.5 12 9.5 16
53996-C9-N SFP.30-22x1.5+F FIL-C9-N 31 M22x1.5 29.5 12 9.5 16
21 53937-C2-N SFP.30-1/4+F FIL-C2-N 31 Gl/4 29.5 8 9.5 13
53937-C9-N SFP.30-1/4+F FIL-C9-N 31 Gl/4 29.5 8 9.5 13
22 54021-C2-N SFP.30-3/8+F FIL-C2-N 31 G3/8 29.5 10 9.5 13
54021-C9-N SFP.30-3/8+F FIL-C9-N 31 G3/8 29.5 10 9.5 13
23 54121-C2-N SFP.30-1/2+F FIL-C2-N 31 G1/2 29.5 12 9.5 14
54121-C9-N SFP.30-1/2+F FIL-C9-N 31 G1/2 29.5 12 9.5 14
56661-C2-N SFP.40-3/8+F FIL-C2-N 42 G3/8 36.5 10 115 28
"-‘_|" 56661-C9-N SFP.40-3/8+F FIL-C9-N 42 G3/8 36.5 10 115 28
o+ 56681-C2-N SFP.40-1/2+F FIL-C2-N 42 G1/2 36.5 12 115 29
g 56681-C9-N SFP.40-1/2+F FIL-C9-N 42 G1/2 36.5 12 115 29
® 54221-C2-N SFP.40-3/4+F FIL-C2-N 42 G3/4 36.5 18 115 30
N 54221-C9-N SFP.40-3/4+F FIL-C9-N 42 G3/4 36.5 18 115 30
1 54321-C2-N SFP.40-1+F FIL-C2-N 42 Gl 36.5 18 115 32
¥ 54321-C9-N SFP.40-1+F FIL-C9-N 42 Gl 36.5 18 11.5 32
56711-C2-N SFP.57-3/4+F FIL-C2-N 57 G3/4 42 18 14 51
56711-C9-N SFP.57-3/4+F FIL-C9-N 57 G3/4 42 18 14 51
56741-C2-N SFP.57-1+F FIL-C2-N 57 Gl 42 23 14 52
56741-C9-N SFP.57-1+F FIL-C9-N 57 Gl 42 23 14 52
54421-C2-N SFP.57-1%+F FIL-C2-N 57 Gl1/4 44 28 16 55
54421-C9-N SFP.57-1"4+F FIL-C9-N 57 Gl1/4 44 28 16 55
54521-C2-N SFP.57-1%2+F FIL-C2-N 57 G11/2 44 28 16 56
54521-C9-N SFP.57-114+F FIL-C9-N 57 Gl11/2 44 28 16 56

HNPTIRSL (BITE L BIREL - ANSI-ASME B1-20) BI#E B Z R

(€6 ELESA 1 GANTER &R BRG]
5 6/2024 elesa+Ganter SHEAR TR,




6/7

SFP. BSIE
1
2
3
SFP+F SFP+F-N SFP+F SFP+F SFP-BA+F 4
(D=31-42-57) (D=70)
5
6
el
7
8
D D °
10
SFP+F-FOAM
£ e D d L d2 ds h h 52 u
54152 SFP.30-12x1.5+F FOAM 31 M12x15 295 6 - 9.5 - 10 2
54152-C9 SFP.30-12x1.5+F FOAM-C9 31 M12x15 295 6 - 9.5 - 10
54172 SFP.30-14x1.5+F FOAM 31 M14xl5 295 8 - 9.5 - 10 13
54172-C9 SFP.30-14x1.5+F FOAM-C9 31 M14x15 295 8 - 9.5 - 10
53952 SFP.30-16x1.5+F FOAM 31 M16x15 295 10 - 95 - 11 14
53952-C9 SFP.30-16x1.5+F FOAM-C9 31 M16xL5  29.5 10 - 95 - 11
53972 SFP.30-18x1.5+F FOAM 31 M18x1.5  29.5 10 - 95 - 12
53972-C9 SFP.30-18x1.5+F FOAM-C9 31 M18x1.5  29.5 10 - 95 - 12
53987 SFP.30-20x1.5+F FOAM 31 M20x1.5  29.5 12 - 95 - 12
53987-C9 SFP.30-20x1.5+F FOAM-C9 31 M20x15 295 12 - 95 - 12
53997 SFP.30-22x1.5+F FOAM 31 M22x15 295 12 2 9.5 - 13 17
53997-C9 SFP.30-22x1.5+F FOAM-C9 31 M22x15 295 12 - 9.5 - 13
53938 SFP.30-1/4+F FOAM 31 G1/4 295 8 - 9.5 2 11 18
53938-C9 SFP.30-1/4+F FOAM-C9 31 G1/4 295 8 - 9.5 - 11
54022 SFP.30-3/8+F FOAM 31 G3/8 295 10 - 9.5 - 12 19
54022-C9 SFP.30-3/8+F FOAM-C9 31 G3/8 29.5 10 - 9.5 - 12
54122 SFP.30-1/2+F FOAM 31 G1/2 295 12 - 9.5 - 12 20
54122-C9 SFP.30-1/2+F FOAM-C9 31 G1/2 295 12 - 9.5 - 12
56662 SFP.40-3/8+F FOAM# 4 G3/8 365 10 - 115 - 2 21
56662-C9 SFP.40-3/8+F FOAM-CO# 4 G3/8 365 10 - 115 - 2
56682 SFP.40-1/2+F FOAM# 4 G1/2 36.5 12 2 115 2 24 22
56682-C9 SFPA40-1/2+F FOAM-CO# 4 G1/2 36.5 12 - 115 - 24
54222 SFP.40-3/4+F FOAM# 42 G3/4 36,5 18 2 115 2 24 23
54222-C9 SFP.40-3/4+F FOAM-CO# 4 G3/4 36,5 18 - 115 - 24
54322 SFP.40-1+F FOAM 4 Gl 365 18 - 115 - 27
54322-C9 SFP.40-1+F FOAM-C9 4 Gl 365 18 - 115 - 27 0
56712 SFP.57-3/4+F FOAM# 57 G3/4 4 18 - 14 - 43 "
56712-C9 SFP.57-3/4+F FOAM-CO# 57 G3/4 4 18 - 14 - 43 =
56742 SFP.57-1+F FOAM 57 Gl 4 23 - 14 - 43 ©
56742-C9 SFP.57-1+F FOAM-C9 57 Gl ) 23 - 14 - 43 INa
54422 SFP.5T-1V4+F FOAM 57 Gl1/4 44 28 - 16 - 47 1
54422-C9 SFP.5T-1Vi+F FOAM-C9 57 G11/4 44 28 - 16 - 47 B
54522 SFP.57-1%+F FOAM 57 G112 44 28 2 16 2 47
54522-C9 SFP.5T7-1/2+F FOAM-C9 57 Gl1/2 44 28 - 16 - 47
54851 SFP.70-3/4+F FOAM# 70 G3/4 63 16 35 15 6 80
54851-C9 SFP.70-3/4+F FOAM-CO# 70 G3/4 63 16 35 15 6 80
54861 SFP.70-1V+F FOAM 70 Gl1/4 59 3 - 17 - 83
54861-C9 SFP.70-1V+F FOAM-C9 70 GL1/4 59 3 - 17 - 83
54878 SFP.70-2+F FOAM 70 G2 59 23 - 17 - 88
54878-C9 SFP.70-2+F FOAM-C9 70 G2 59 3 - 17 - 88
HNPTIRLL (BT S B IRLL - ANSI-ASME B1-20) BI#ZE RN SR I2 M4,
el elesa+GanterCE ora0z4 6



7/7

SFP. B
1
SFP+F SFP+F-N SFP+F SFP+F SFP-BA+F
2 (D=31-42-57) (D=70)
3
4 ° 8| —-—f - Sl AP -
ﬁy
5 @@j
6 hi h
D D
7 ‘
SFP+F-FOAM-N
8 | EA D d L d2 d3 h h1 52
s 54152-C2-N SFP.30-12x1.5+F FOAM-C2-N 31 M12x1.5  29.5 6 - 9.5 - 10
54152-C9-N  SFP.30-12x1.5+F FOAM-C9-N 31 M12x1.5  29.5 6 - 9.5 - 10
54172-C2-N SFP.30-14x1.5+F FOAM-C2-N 31 M14x15  29.5 8 - 9.5 - 10
10 54172-C9-N  SFP.30-14x1.5+F FOAM-C9-N 31 M14x15  29.5 8 - 9.5 - 10
53952-C2-N SFP.30-16x1.5+F FOAM-C2-N 31 M16x1.5  29.5 10 - 9.5 - 11
1 53952-C9-N  SFP.30-16x1.5+F FOAM-C9-N 31 M16x1.5  29.5 10 - 95 - 11
53972-C2-N SFP.30-18x1.5+F FOAM-C2-N 31 M18x1.5  29.5 10 - 9.5 - 12
12 53972-C9-N  SFP.30-18x1.5+F FOAM-C9-N 31 M18x1.5  29.5 10 - 9.5 - 12
53987-C2-N  SFP.30-20x1.5+F FOAM-C2-N 31 M20x1.5  29.5 12 - 9.5 - 12
13 53987-C9-N  SFP.30-20x1.5+F FOAM-C9-N 31 M20x1.5  29.5 12 - 9.5 - 12
53997-C2-N  SFP.30-22x1.5+F FOAM-C2-N 31 M22x1.5  29.5 12 = 9.5 5 13
A 53997-C9-N  SFP.30-22x1.5+F FOAM-C9-N 31 M22x1.5  29.5 12 - 9.5 - 13
53938-C2-N  SFP.30-1/4+F FOAM-C2-N 31 Gl/4 29.5 8 - 9.5 - 11
53938-C9-N  SFP.30-1/4+F FOAM-C9-N 31 Gl/4 29.5 8 - 9.5 - 11
54022-C2-N  SFP.30-3/8+F FOAM-C2-N 31 G3/8 29.5 10 - 9.5 - 12
54022-C9-N  SFP.30-3/8+F FOAM-C9-N 31 G3/8 29.5 10 - 9.5 - 12
54122-C2-N  SFP.30-1/2+F FOAM-C2-N 31 G1/2 295 12 - 9.5 - 12
54122-C9-N  SFP.30-1/2+F FOAM-C9-N 31 G1/2 29.5 12 - 9.5 - 12
17 56662-C2-N  SFP.40-3/8+F FOAM-C2-N# 42 G3/8 365 10 - 115 - 22
56662-C9-N  SFP.40-3/8+F FOAM-C9-N# 42 G3/8 365 10 - 115 - 22
18 56682-C2-N  SFP.40-1/2+F FOAM-C2-N# 42 G1/2 36.5 12 - 115 - 24
56682-C9-N  SFP.40-1/2+F FOAM-C9-N# 42 G1/2 365 12 - 115 - 24
54222-C2-N  SFP.40-3/4+F FOAM-C2-N# 42 G3/4 36.5 18 - 115 - 24
19 54222-C9-N  SFP.40-3/4+F FOAM-C9-N# 42 G3/4 365 18 - 115 - 24
54322-C2-N  SFP.40-1+F FOAM-C2-N 42 al 365 18 = 115 5 27
20 54322-C9-N  SFP.40-1+F FOAM-C9-N 42 Gl 365 18 - 115 - 27
56712-C2-N  SFP.57-3/4+F FOAM-C2-N# 57 G3/4 42 18 - 14 - 43
21 56712-C9-N  SFP.57-3/4+F FOAM-C9-N# 57 G3/4 42 18 - 14 - 43
56742-C2-N  SFP.57-1+F FOAM-C2-N 57 Gl 42 23 - 14 - 43
22 56742-C9-N SFP.57-1+F FOAM-C9-N 57 Gl 4 23 - 14 - 43
54422-C2-N SFP.57-1Ve+F FOAM-C2-N 57 G11/4 44 28 - 16 - 47
2 54422-C9-N SFP.57-1%+F FOAM-C9-N 57 Gl1/4 44 28 - 16 - 47
54522-C2-N SFP.57-1V2+F FOAM-C2-N 57 G112 44 28 5 16 = 47
54522-C9-N SFP57-1V2+F FOAM-C9-N 57 G112 44 28 - 16 - 47
54851-C2-N SFP.70-3/4+F FOAM-C2-N# 70 G3/4 63 16 35 15 6 80
n 54851-C9-N SFP.70-3/4+F FOAM-C9-N# 70 G3/4 63 16 35 15 6 80
o 54861-C2-N SFP.70-1%+F FOAM-C2-N 70 Gl1/4 59 23 - 17 - 83
= 54861-C9-N SFP.70-1%+F FOAM-C9-N 70 Gl1/4 59 23 - 17 - 83
%‘% 54878-C2-N SFP.70-2+F FOAM-C2-N 70 G2 59 23 - 17 - 88
\T@\ 54878-C9-N SFP.70-2+F FOAM-C9-N 70 G2 59 23 - 17 - 88
B BNPTEL (BRI SR - ANSI-ASME B1-20) B# AL E SRR
i SFP-BA+F
K55 b1z ] D L d2 da h 52
54881 SFP.70-BA+F FOAM 70 56 30 39 14 93
54881-C9 SFP.70-BA+F FOAM-C9 70 56 30 39 14 93
SFP-BA+F-N
e b1z ] D L d2 da h 52
54881-C2-N SFP.70-BA+F FOAM-C2-N 70 56 30 39 14 93
54881-C9-N SFP.70-BA+F FOAM-C9-N 70 56 30 39 14 93

(€6 ELESA 1 GANTER #ARBFTA A
7 672024 elesa+-Ganter SHEAR TR,




